



## **ИНФОРМАЦИЯ О КАФЕДРЕ "ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ" ПЕНЗЕНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА**

[Кафедра "Правоохранительная деятельность"](#) является выпускающей кафедрой ФГБОУ ВО «Пензенский государственный университет» и осуществляет подготовку специалистов, юристов по направлению (специальности) «Правоохранительная деятельность».

Кафедра «Правоохранительная деятельность» была организована на основании решения Ученого совета университета от 28 марта 2013 г. №8. Заведующий кафедрой назначен канд.юрид.наук, доцент Свечников Николай Иванович.

### **Приоритетные направления деятельности кафедры:**

- обеспечение стабильного и эффективного учебного процесса по профилю деятельности кафедры;
- функционирование и развитие, постоянное усовершенствование, организационно-методической, научно-исследовательской, инновационной работы на базе кафедры совместно с обучающимися;
- активная организация, непосредственное содействие, участие в проведении, прохождении студентами практик, предусмотренных в рамках учебного процесса.

В целях практико-ориентированной подготовки будущих специалистов и юристов по соответствующим профессиональным направлениям, сформированы рабочие программы, учебно-методические комплексы для проведения лекционных, лабораторных и практических занятий, что позволяет осваивать профессиональные модули с учетом современных потребностей в образовательной сфере.

В связи с глобальным развитием образовательно-профессиональной среды, информационных технологий, кафедра стремится и уделяет особое внимание формированию и оснащению материально-технической базы, которая включает: лаборатории; криминалистический полигон; тир, для стрельбы из огнестрельного оружия; специализированные кабинеты с выходом в сеть Интернет; макеты, наглядные учебные пособия, тренажеры и другие технические средства и оборудование, обеспечивающие реализацию проектируемых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

кафедрой результатов обучения.

Деятельность кафедры направлена на тесное и взаимовыгодное сотрудничество, с потенциальными работодателями для будущего трудоустройства выпускников ПГУ. В связи с чем, кафедра способствует организации эффективного прохождения практик на базе органов: внутренних дел, прокуратуры, Следственного комитета, учреждений, исполняющих наказание, таможенных органах, органах исполнительного производства, а также в судебных и негосударственных правоохранительных структурах (адвокатура, нотариат, частная охранная деятельность, детективные агентства, юридические фирмы). Со многими правоохранительными ведомствами Пензенской области имеются договорные обязательства по вопросу прохождения студентами ознакомительной, производственной, преддипломной практик, что в конечном итоге, зачастую, позволяет установить тесную связь с будущим местом работы по роду получаемой профессии.

Выпускающая кафедра правоохранительной деятельности ПГУ готовит будущий резерв и костяк настоящих профессионалов своего дела в системе Высшего и Среднего профессионального образования России, ориентированных на эффективную работу в государственных и негосударственных правоохранительных структурах, в том числе силовых подразделениях.

Адрес страницы: [https://penza.sledcom.ru/Poleznaja\\_informacija/item/1410098](https://penza.sledcom.ru/Poleznaja_informacija/item/1410098)